
Zimski praznici
u Trešnji

OD 3.  DO 13.  SIJEČNJA 2019.

 

Baletne, robotičarske i kreativne radionice, 
predstava Orašar i program U kazalištu o kazalištu

I ovih zimskih praznika kazalište Trešnja bit će mjesto okupljanja mališana 
koji će moći sudjelovati na baletnim, robotičarskim i kreativnim radionicama, 
pogledati predstavu Orašar, te otkriti koje sve tajne skriva kazalište i kako 
nastaje kazališna iluzija, u sklopu programa  
U kazalištu o kazalištu. 
 
Ne propustite priliku da vaše dijete kvalitetno provede
zimske praznike i upišite ga na zanimljive
i edukativne radionice. 
 



Baletni kamp Orašar u Trešnji
Od 3. do 13. siječnja

Drugu godinu za redom, u suradnji s Malom plesnom scenom, organiziramo baletni 
kamp Orašar u Trešnji. Polaznici će se upoznati s klasikom baletne literature nastale 
prema priči Orašar i mišji kralj, E.T.A. Hoffmana, koju je uglazbio P. I. Čajkovski.
Za upis na radionice nije potrebno predznanje.
 
 

Radionica Mali robotičari
Radionica Mali robotičari namijenjena je djeci starijoj od sedam godina, a održat 
će se 12. siječnja u suradnji s Udrugom Gradionica. Kroz tematsku radionicu 
polaznici će istražiti Orašarov svijet strojeva, a sami će graditi i eksperimentirati s 
modelima sastavljenima od LEGO kocaka, koje će koristiti u svojim 
kreacijama. Djeca će na jednostavnim modelima moći vidjeti kako 
se odvijaju transformacije smjera, brzine i sile gibanja. 
Cijena paketa (radionica u trajanju od 120 minuta
i ulaznica za predstavu Orašar): 180,00 kuna.
 
 

Kreativna radionica Orašar u Trešnji

Pod vodstvom učiteljice mentorice Ive Zeljko kreativna radionica Orašar u Trešnji 
održat će se 11. siječnja u bajkovito uređenoj igraonici u Trešnji.
 
 
 
 
Cijena paketa (radionica u trajanju od 80 minuta 
i ulaznica za predstavu Orašar): 120,00 kuna.

Paket uključuje i ulaznice za predstavu 
Orašar, grupno razgledavanje kazališta
u sklopu programa U kazalištu o 
kazalištu, te tijaru i baletni tutu na dar, 
kao uspomenu na radionice. Posljednji 
dan kampa održat će se ogledni sat za 
roditelje. Cijena kampa: 720,00 kuna.

“Draga djeco, pozivamo vas na radionicu koja vas uvodi u veselje, ispunjavamo vaše dječje 
želje. Orašar, Šećerna vila i drugi likovni razni, na igraonici su nezaobilazni. Dođite i osmijeh 
ponesite, a sve što na radionici napravimo svojoj ķući ponesite. Čekamo vas, djeco draga, da 
što većem broju prijeđete preko Trešnjinog praga“. Iva Zeljko

Prijave putem obrasca za prijavu na www.kazaliste-tresnja.hr, pod vijesti.


